



**LICEUL TEORETIC „TRAIAN LALESCU”
CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR ORȘOVA
KAIAC-CANOE**

Str. Crizantemelor nr. 13A, cod poștal 225200
ORȘOVA – MEHEDINȚI-ROMANIA
Tel./Fax: +40252362245; E-mail: cssorsova@lycos.com
Web:<http://www.k-corsova.ro>

Nr.70/22.10.2007

**RAPORT
asupra activitatii secției noastre pe anul școlar 2006-2007**

Anul școlar 2006-2007, a reprezentat pt. secția noastră reconfirmarea valorii școlii orșovene juvenile de kaiac-canoe. Rezultatele obținute de elevii-sportivi și cadrele didactice au fost realizate în condiții deosebit de grele atât din punct de vedere al spațiilor de locuit și refacere, cât și a celor de pregătire.

Cu toate aceste neajunsuri activitatea performanțială nu a înregistrat sincope, mai mult, s-au realizat obiectivele de performanță și chiar s-au depășit(vezi anexa). Procesul de selecție și așa f.greu de realizat, a fost mult îngreunat datorită condițiilor materiale, dar în acest moment, planul de școlarizare este la parametrii solicitați.

Susținerea financiară a elevilor-sportivi, s-a realizat cu unele dificultăți, din motivele susținerii bugetare inconstante de către M.Ed.C.T.

Structura catedrei(vizitați website-ul: www.k-corsova.ro):

Catedra de kaiac-canoe este compusă din clasele: a-VII-a, IX-XII, 3 grupe de club(perf., avansați și începători) de la L.T.T.L.din Orșova și clasele VII-VIII de la Șc. gen. nr. 1din Orșova și are peste 100 de elevi-sportivi legitimați.

Colectivul didactic al catedrei este format din 7 profesori de specialitate, cadre cu studii superioare, grade didactice sau studii postuniversitare, titulari și suplinitori, antrenori emeriți, dintre care 4 antrenori de loturi naționale.

Personalul administrativ este format din 9 cadre(insuficient pt. activitatea de la baza nautică)

Analiza managerială(SWOT), a activității ne arată ca puncte tari, resurse umane cu calități deosebite pt. practicarea sportului de înaltă performanță, personal didactic cu înaltă calificare, rezultate deosebite obținute în competiții internaționale și naționale, îmbunătățirea bazei materiale(ambarcații noi pt. sportivi și pt. urmărirea antrenamentelor, echipament sportiv și **cel mai important, relația f. bună cu direcțiunea, contabilitatea și cadrele didactice ale L.T.T.L.Orșova**).

Ca puncte slabe: baza maetrială mult sub nivelul performanțelor, resurse financiare limitate sau nesatisfăcătoare, spații de cazare și pregătire insuficiente și de slabă calitate, personal administrativ insuficient.

Oportunități: selecționarea și promovarea la loturile naționale a unui nr. cât mai mare de elevi-sportivi, realizarea planului de școlarizare, cât și relații de parteneriat sportiv.

Ca amenințări constatăm : legislație și conducere schimbătoare la nivelul M.Ed.C.T., resurse bugetare și extrabugetare insuficiente și sincopate, **lipsa de parteneriat** cu agenți economici și financiari puternici și **cu autoritățile locale**.

Din toamna acestui an am reușit să intrăm în baza nautică renovată, deși neterminată(lipsă balcoane, bărcile de bac, mobilier insuficient, simulatoare), care oferă condiții cu totul deosebite și utilități specifice sportului de performanță.

În perspectiva apropiată sperăm să începă lucrările la hangarul de ambarcații și amenajările specifice pt. competiții(turn de control, sală pt. ședințe tehnice cu dotările aferente, spații de cazare pt. oficiali, terase pt spectatori, pontoane de acces la apă, pistă nautică balizată conform standardelor I.C.F., atelier pt. întreținerea ambarcațiilor,etc.), autocar pt. 53 pers., iar în perspectiva mai îndepărtată, bază nautică nouă cu 102 spații de cazare și alte utilități.

Trebuie menționat aportul I.S J. Mehedinți, direcțiunii, serviciului contabilitate și nu în ultimul rând al cadrelor didactice ale liceului, cu mulțumirile de rigoare, pt. sprijinul acordat.

În condițiile realizării acestor obiective de bază materială și parteneriat profesional, avem convingerea că valoarea procesului instructiv-educativ va crește considerabil, iar satisfacțiile vor fi pe măsură.

Pentru anul școlar care abia a început, ne-am propus obiective de performanță sportivă și profesionale îndrăznețe, dar realizabile(vezi anexa).

În loc de încheiere al acestui raport, vreau să menționez, că cele mai importante aspecte ale activității noastre, sunt prezentate concret în anexe.

Coord. L.T.T.L.Orșova, kaiac-canoe
Prof. Benjamin Zabet